JInHenHas pyHkuns y = ax + b - S o | |

1) [loka3artb, YTo ypaBHeHune y = ax + b 3a4a€ét rnpsmyro 0 = | \ C\ Koop
1.1) Uccnegosatb y = b & < ﬁ —

1.2) UccnepgoBatb y = a * X % cl

[logckasKka: rnpupocTt yHKUnM rno X rnpornopLUunoHaseH rnpmupocty rno Y

2) Hanncate ypaBHeHUs rnpsiMou, rnpoxoaslyen yepes3 2-e 3a4aHHble TOYKU

2.1) loHsaTne BekTopa. Bektop - 370 nyTh TOYKM GE30THOCUTE/ILHO TOYKU TMPUITTIOXKEHMNS.
BeKkTop - 3TO MHO)XXEeCTBO BCEX OAMHAKOBO HaripaB/iEHHbIX OTPE3KOB OAMHaKoBOU AJINHbI.
2.2) C/10)KEHME BEKTOPOB 10 rpaBunily TPeyrosibHUKa v rnapasijiesiorpamMmma

2.3) lNpumepsbl Apyrnx 06bEKTOB, KOTOPbIE MOXXHO CK/1a/bIBaTh

AHpu Jleber

2.4) KoopanHaTbl BEKTOPA, C/I0XKEHME BEKTOPOB B KOOpAMHATax
2.5) YMHOXXEHNE BEKTOPpa Ha YnNCsio, YMHOXEHNE BEKTOPOB B KOopAMHAaTax
3) O6Lnin Bua ypaBHeHUs ripssmont Ax + By + C = 0

w 1 CMOCOB
1)ANHA BEKTOPA
2)YFON MEXXIY BEKTOPOM M OCbIO X B PAIMAHAX
(LNMHA OYTY EOVMHWYHOIO PAQWYCA MPU OBXOME
\ NPOTVB YACOBOW CTPENKW)

= 0
2 CINOoCoOb

OJTMHbBI KATETOB JOCTPAVMBAEMBbIX

MPAMOYIOJIbHBIX TPEYITOJIBHNKOB C YYETOB \\‘f
HATMPABJTEHNA OTUX KATETOB OT HAUAJIA K
KOHLLY (K CTPEIOYKE)
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